Corso di Laurea in Ingegneria Informatica

Prova di Algebra Lineare
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10.

11.

1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4,1) ha dimensione
E: 4

Lo spazio generato da (1,2
A:NA B:1 C:2

b 17

3

1

. 1.

Il determinante 9 e
1

D
2
1
0
0

O = W
OO O

A:-3 B:1 C:0 D:NA. E:7

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a { (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A:(1,3,2) B:(0,1,—1) C:N.A. D:(=2,1,0) E:(0,0,0)

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0,1) perpendicolare alla retta
r+y+z=0,z+y=0

Arx=z Bizx+4+2y+2=2 Cy—zxz=-1 Dixz—-2y—z=0 E:N.A.

La forma quadratica x2 — 2zy — 222 +2yz + 32 + 22 &

A: indefinita  B: definita negativa  C: semidefinita positiva  D: definita positiva E:
semidefinita negativa

1 1 0
La matrice 0 1 -1
1 0 1

AE diagonalizzabile su C ma non su R B: Non e diagonalizzabile  C: non € autoaggiunta
ma ¢ diagonalizzabile su R D: N.A. E: ¢ autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su R

Il sistema lineare

1 10 T 2
1 2 2 Y = 0
210 z 6

A: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio B: Ha soluzione unica C: Non ha
soluzioni  D: Le soluzioni formano un sottospazio E: N.A

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:N.A. B:(0,1,1),(0,2,1) C:(1,0,0) D:(1,1,1) E:(1,1,0)

Sia A : R* — R?, lineare. Allora

A: ¢ iniettiva, ma non suriettiva B: N.A.  C: KerA # {0} D: ¢ biiettiva E: KerA =
{0}

11 triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A: 3  B: \/5/2 C: \/5/2 D:N.A. E: 0

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  B: la dimensione del-
l’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 1~ C: N.A.  D: la dimensione dell’autospazio
relativo all’autovalore triplo € 3  E: essa ha tre autovalori distinti
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10.

11.

11 -1

. Data la matrice 1 0 2

2 1 1

A: N.A. B: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 1  C: la di-
mensione dell’autospazio relativo all’autovalore triplo ¢ 3 D: la dimensione dell’autospazio
relativo all’autovalore doppio ¢ 2  E: essa ha tre autovalori distinti

. Scrivere 'equazione implicita del piano per (1,0, 1) perpendicolare alla retta

z+y+2=0,z+y=0

Acy—x=-1 Bix—-2y—2=0 C:x=z D:z+4+2y+z=2 E:NA.

Sia A : R* — R?, lineare. Allora
A: ¢ biiettiva B: N.A. C: KerA = {0} D: KerA# {0} E: ¢ iniettiva, ma non
suriettiva
1 1 0
La matrice | 0 1 -1
1 0 1

A: N.A. B: Non ¢ diagonalizzabile = C: non & autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R
D: & autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su R E: E diagonalizzabile su € ma non su
R

Il sistema lineare

110 x 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 z 6

A: Non ha soluzioni B: N.A  C: Le soluzioni formano un sottospazio  D: Ha soluzione
unica  E: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio
La forma quadratica 22 — 2zy — 222 + 2yz + 9> + 22 &

A: semidefinita positiva  B: definita negativa  C: semidefinita negativa  D: definita
positiva  E: indefinita

1 1 2 1
. 3 01 11,
Il determinante 100 2 e
0 0 0 1
A:0 B:NA. C:1 D:7 E:-3

Il triangolo di vertici (1,0,0,0), (0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area
A:v2/2 B:v/5/2 C:0 D:NA. E: 3

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a ( (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A:N.A. B:(0,1,-1) C:(1,3,2) D:(-2,1,0) E:(0,0,0)

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ((0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A: (1,0,0) B:(0,1,1),(0,2,1) C:N.A. D:(1,1,0) E:(1,1,1)

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4,1) ha dimensione
A:1 B:NA C:3 D:2 E: 4
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10.

11.

. Il determinante

— o
(= elel
SO~
e

0
A:1 B:0 C:NA. D:-3 E:7
Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0),(5,5,4, 1) ha dimensione
A:NA B:1 C:3 D:2 E: 4

1 1 0
La matrice 01 -1
1 0 1

A: non ¢ autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R~ B: N.A. C: ¢ autoaggiunta e quindi
diagonalizzabile su R D: Non e diagonalizzabile E: E diagonalizzabile su € ma non su
R

. Il triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A:0 B:v/3 C:NA. D: \/5/2 E: \/5/2

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:NA. B:(0,1,1),(0,2,1) C:(1,1,1) D:(1,1,0) E: (1,0,0)

La forma quadratica x2 — 2zy — 222 +2yz + 3% + 22 &

A: definita positiva  B: semidefinita negativa  C: semidefinita positiva  D: indefinita
E: definita negativa

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: essa ha tre autovalori distinti B: N.A. C: la dimensione dell’autospazio relativo al-
I’autovalore triplo € 3 D: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio & 2
E: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio e 1

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a ( (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A: (-2,1,0) B:(0,1,-1) C:(1,3,2) D:(0,0,0) E:N.A.

Il sistema lineare

110 x 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 2 6

A: Le soluzioni formano un sottospazio B: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio
C: Non ha soluzioni D: N.A  E: Ha soluzione unica

Sia A : R* — R?, lineare. Allora
A: e biiettiva B: Ker A= {0} C:N.A. D:¢iniettiva, ma non suriettiva E: KerA # {0}

Scrivere ’equazione implicita del piano per (1,0,1) perpendicolare alla retta
r+y+2=0,z+y=0

Arz+2y+2=2 Biy—xz=-1 Cix=z Dizx—-2y—z=0 E:N.A.
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10.

11.

. Scrivere ’equazione implicita del piano per (1,0, 1) perpendicolare alla retta

r+y+z2=0,2z+y=0

Arx=z Bixz—-2y—2=0 Ciy—z=-1 D:NA Ez4+2y+2z=2

1 1 2 1

. 3 0 1 11,

Il determinante 100 2 e
0 0 0 1

A:1 B:-3 C:0 D:NA. E:7

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a { (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A:(-2,1,00 B:N.A. C:(1,3,2) D:(0,1,—1) E: (0,0,0)

Il sistema lineare

110 z 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 2 6

A: Non ha soluzioni  B: Le soluzioni formano un sottospazio  C: Ha infinite soluzioni non
formanti un sottospazio D: N.A  E: Ha soluzione unica
La forma quadratica 22 — 2zy — 222 + 2yz + > + 22 &
A: indefinita  B: definita positiva  C: semidefinita positiva  D: semidefinita negativa
E: definita negativa
1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: N.A. B: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 1 ~ C: la dimen-
sione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  D: la dimensione dell’autospazio
relativo all’autovalore triplo ¢ 3  E: essa ha tre autovalori distinti

Il triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A: \/5/2 B:0 C: \/5/2 D: V3 E:N.A.

. Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0),(5,5,4,1) ha dimensione

A:4 B:1 C:3 D:2 E:NA

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:(1,0,0) B:(1,1,0) C:N.A. D:(1,1,1) E:(0,1,1),(0,2,1)

1 1 0
La matrice 01 -1
1 0 1

A: ¢ autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su R~ B: Non ¢ diagonalizzabile C: N.A.  D:
E diagonalizzabile su C ma non su R E: non ¢ autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R

Sia A : R* — R?, lineare. Allora
A: e biiettiva B: Ker A= {0} C:N.A. D:¢iniettiva, manon suriettiva E: KerA # {0}
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10.

11.

. 11 triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A:NA. B:v65/2 C:v2/2 D:vV3 E:0

. 1l sistema lineare

110 z 2
1 2 2 y |l =10
2 1 0 2 6

A: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio B: Le soluzioni formano un sottospazio
C: N.A D: Non ha soluzioni E: Ha soluzione unica

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a ( (1,2,2),(2,1,1) ) & lo
spazio generato da

A: (0,1,—-1) B:(0,0,0) C:(1,3,2) D:N.A. E:(-2,1,0)

11 sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:N.A. B:(0,1,1),(0,2,1) C:(1,1,0) D:(1,0,0) E:(1,1,1)

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0,1) perpendicolare alla retta
r+y+z2=0,z+y=0

Arx=z Bizxz+2y+2z=2 C:NA Diz—-2y—2=0 Ey—ax=-1

La forma quadratica 22 — 2zy — 222 + 2yz + > + 22 &

A: definita negativa  B: semidefinita positiva  C: definita positiva  D: semidefinita ne-
gativa  E: indefinita

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4, 1) ha dimensione

A:3 B:4 C:1 D:NA E:2

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  B: essa ha tre autovalori
distinti  C: N.A.  D: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore triplo ¢ 3  E:
la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio e 1

1 1 0
La matrice 0 1 -1
1 0 1

AE diagonalizzabile su C ma non su R B: non & autoaggiunta ma e diagonalizzabile su R
C: N.A. D: ¢ autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su R E: Non ¢ diagonalizzabile

Sia A : R* — R?, lineare. Allora

A: ¢ biiettiva B: KerA # {0} C: ¢ iniettiva, ma non suriettiva D: N.A.  E: KerA =
{0}

Il determinante

OO =N
i

1
3
1
0
e

) oSO O

A:1 B:0 C : -3 E:N.A.
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10.

11.

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4,1) ha dimensione
A:1 B:2 C:3 D:4 E:NA

. Sia A: R* — R?, lineare. Allora

A: KerA = {0} B: KerA# {0} C: ¢ bilettiva D: N.A.  E: ¢ iniettiva, ma non
suriettiva
La forma quadratica z2 — 2zy — 222 +2yz + 4> + 22 &

A: definita negativa  B: semidefinita positiva  C: semidefinita negativa  D: definita
positiva  E: indefinita

1 1 2 1

. 3 01 11,

. Il determinante 100 2 e
0 0 0 1

A: -3 B:0 C:NA D:1 E:7

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore triplo ¢ 3  B: la dimensione dell’au-
tospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  C: essa ha tre autovalori distinti  D: N.A. E:
la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio & 1

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0, 1) perpendicolare alla retta
r+y+z2=0,z+y=0
Arx=z B:NA Cy—zxz=-1 Diz+2y+z=2 Ez—-2y—2z2=0

11 sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:(1,1,0) B:(1,1,1) C:(0,1,1),(0,2,1) D:(1,0,0) E:N.A.

1l triangolo di vertici (1,0,0,0), (0,1,0,0), e (0,0, 1,1) ha area
A:N.A. B:V/5/2 C: V3 D:0 E: V2/2

Il sistema lineare

110 z 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 z 6

A: N.A B: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio  C: Ha soluzione unica D:
Non ha soluzioni  E: Le soluzioni formano un sottospazio

1 1 0
La matrice 01 -1
1 0 1

A: non ¢ autoaggiunta ma & diagonalizzabile su R~ B: E diagonalizzabile su € ma non su
R C: N.A. D: Non ¢ diagonalizzabile E: ¢ autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su
R

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a { (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A: (=2,1,0) B:N.A. C:(1,3,2) D:(0,1,—-1) E:(0,0,0)
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10.

11.

11 -1

. Data la matrice 1 0 2

2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 1  B: N.A.  C: la dimen-
sione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  D: essa ha tre autovalori distinti
E: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore triplo € 3

11 sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:

A:N.A. B:(0,1,1),(0,2,1) C:(1,0,0) D:(1,1,0) E:(1,1,1)
1 1 2 1
. 3 0 1 1],
Il determinante 100 2 e
0 0 0 1

A:NA B:-3 C:1 D:0 E:7

. Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0),(5,5,4,1) ha dimensione

A:3 B:1 C:2 D:4 E:NA

11 triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A3 B:v5/2 C:0 D:v2/2 E:NA.

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a ( (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A: (0,1,-1) B:N.A. C:(0,0,0) D:(1,3,2) E:(-2,1,0)

La forma quadratica x2 — 2zy — 222 +2yz + 32 + 22 &

A: definita positiva  B: definita negativa  C: semidefinita negativa  D: indefinita E:

semidefinita positiva

Il sistema lineare

1 1 0 T 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 z 6

A: Le soluzioni formano un sottospazio B: Non ha soluzioni C: Ha soluzione unica D:
N.A E: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0,1) perpendicolare alla retta
r+y+z2=0,z+y=0

Acy—x=-1 B:x=z C:NA Diz+4+2y+z=2 Ex—-2y—2=0
0
-1
1

O~ =

1
La matrice 0
1

A: non ¢ autoaggiunta ma e diagonalizzabile su R B: E diagonalizzabile su C ma non su
R C: Non e diagonalizzabile D: N.A. E: & autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su
R

Sia A : R* — R?, lineare. Allora
A: ¢ iniettiva, ma non suriettiva  B: & biiettiva C: KerA ={0} D:N.A. E: KerA # {0}
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. Sia A : R* = R?, lineare. Allora

A:KerA={0} B:N.A. C:ebiiettiva D: ¢iniettiva, ma non suriettiva E: KerA # {0}

11 2 1
. 3 0 1 1],
Il determinante 100 2 e
0 0 0 1
A:NA B:0 C:1 D:7 E:-3
Il sistema lineare
1 1 0 x 2
1 2 2 Y = 0
2 1 0 z 6

A: Le soluzioni formano un sottospazio B: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio
C: Ha soluzione unica D: N.A  E: Non ha soluzioni

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio € 2  B: la dimensione del-
I’autospazio relativo all’autovalore doppio € 1 C: la dimensione dell’autospazio relativo
all’autovalore triplo ¢ 3  D: essa ha tre autovalori distinti ~ E: N.A.

1 1 0
La matrice 01 -1
1 0 1

A: N.A.  B: E diagonalizzabile su € ma non su R~ C: Non ¢ diagonalizzabile D: non
e autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R E: & autoaggiunta e quindi diagonalizzabile su

R

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:(1,0,0) B:(0,1,1),(0,2,1) C:N.A. D:(1,1,1) E:(1,1,0)

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0, 1) perpendicolare alla retta
z+y+2=0,z4+y=0

A:NA. Biz+4+2y+2=2 Cz—-2y—2=0 Diy—zx=-1 E:x=2

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a ( (1,2,2),(2,1,1) ) & lo
spazio generato da

A: (0,1,-1) B:(1,3,2) C:(-2,1,0) D:N.A. E:(0,0,0)

11 triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A:N.A. B:0 C: \@/2 D:v3 E: \/5/2

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4, 1) ha dimensione
A:3 B:NA C:1 D:2 E:4

La forma quadratica x2 — 2zy — 222 +2yz + 3% + 22 &

A: definita negativa  B: semidefinita positiva  C: definita positiva  D: semidefinita ne-
gativa  E: indefinita
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. 1l complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R3 a ( (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo

spazio generato da
A:(0,1,-1) B:(0,0,0) C:N.A. D:(1,3,2) E:(-2,1,0)

Il sistema lineare

110 z 2
1 2 2 y | =10
2 1 0 z 6

A: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio B: N.A  C: Non ha soluzioni D:
Ha soluzione unica  E: Le soluzioni formano un sottospazio

11 2 1
. 3 0 1 1],
Il determinante 100 2 e
0 0 0 1
A:NA. B:0 C:7 D:1 E:-3
1 1 0
. La matrice 01 -1
1 0 1

A:E diagonalizzabile su C ma non su R B: Non ¢ diagonalizzabile —C: ¢ autoaggiunta e
quindi diagonalizzabile su R D: non & autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R, E: N.A.

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4, 1) ha dimensione
A:N.A B:1 C:4 D:2 E:3

Scrivere I'equazione implicita del piano per (1,0,1) perpendicolare alla retta
r+y+z2=0,z+y=0

Acy—xz=-1 Bix=z Cizx+4+2y+z=2 D:NA Ez—-2y—2=0

Il triangolo di vertici (1,0,0,0), (0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area

A: V3 B: \@/2 C:0 D:NA. E: \/5/2

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:(0,1,1),(0,2,1) B:(1,1,1) C:(1,1,0) D:(1,0,0) E:N.A.

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 2  B: la dimensione del-
I’autospazio relativo all’autovalore doppio € 1~ C: essa ha tre autovalori distinti ~ D: N.A.
E: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore triplo & 3

Sia A : R* — R?, lineare. Allora

A: KerA = {0} B: & bijettiva C: KerA# {0} D: N.A. E: ¢ iniettiva, ma non
suriettiva

La forma quadratica 22 — 2zy — 222 + 2yz + y> + 22 &

A: indefinita  B: semidefinita positiva  C: semidefinita negativa  D: definita positiva
E: definita negativa
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10.

11.

. Sia A : R* = R?, lineare. Allora

A: ¢ biiettiva  B: & iniettiva, ma non suriettiva C: Ker A = {0} D:N.A. E: KerA # {0}

Il sottospazio intersezione di ( (0,1,0),(1,1,0) ) e ( (0,0,1),(1,1,—2) ) & generato da:
A:N.A. B:(1,0,0) C:(1,1,0) D:(1,1,1) E:(0,1,1),(0,2,1)

1 1 -1
Data la matrice 1 0 2
2 1 1

A: la dimensione dell’autospazio relativo all’autovalore doppio ¢ 1  B: la dimensione del-
lautospazio relativo all’autovalore triplo ¢ 3  C: la dimensione dell’autospazio relativo
all’autovalore doppio € 2  D: essa ha tre autovalori distinti ~ E: N.A.

1 1 0
La matrice 01 -1
1 0 1

A: non ¢ autoaggiunta ma ¢ diagonalizzabile su R~ B: ¢ autoaggiunta e quindi diagonalizza-
bilesu R C: N.A. D: E diagonalizzabile su C ma non su R E: Non ¢ diagonalizzabile

Scrivere I’equazione implicita del piano per (1,0, 1) perpendicolare alla retta
r+y+z2=0,z+y=0

Arz+2y+2=2 Biy—xz=-1 CNA Dix=z Ezr—-2y—2=0

Il determinante

—_ W
OO O
OO =N
[

0
A:7 B:0 C:-3 D:1 E:NA.

Lo spazio generato da (1,2,1,1),(2,1,1,0),(1,1,1,0), (5,5,4, 1) ha dimensione
A:3 B:NA C:4 D:1 E:2
La forma quadratica x2 — 2zy — 222 +2yz + 4% + 22 &

A: semidefinita negativa  B: definita negativa  C: indefinita  D: semidefinita positiva
E: definita positiva

Il complemento ortogonale (lo spazio dei vettori ortogonali) in R? a { (1,2,2),(2,1,1) ) ¢ lo
spazio generato da

A:N.A. B:(-2,1,00 C:(0,1,—-1) D:(0,0,0) E:(1,3,2)

11 triangolo di vertici (1,0,0,0),(0,1,0,0), e (0,0,1,1) ha area
A: \/5/2 B: \/5/2 C:N.A. D:v3 E: 0

Il sistema lineare

1 1 0 T 2
1 2 2 Y = 0
210 z 6

A: Ha infinite soluzioni non formanti un sottospazio  B: Le soluzioni formano un sottospazio
C: N.A  D: Non ha soluzioni  E: Ha soluzione unica
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